2ol
A AUX MASE(MY - SAIY/HEHRIZL IR L)
=]

el ATHANUX Y 2 B3 (A )
SA - B G9(3) - NEANY - HES Ofaroy l e HRSZ
Ofl LA XI 2t 40,860,937 34,715,010 6,145,927
= 21,904,087
N 210,000
J| 4,625,077
T 14,121,773
X AHSH (Y - SAIIY/0H XL THRAINE) 32,267,528 25,195,972 7,071,556
= 21,176,607
Xl 210,000
| 4,625,077
& 6,255,844
ATHAUUX O 2 22 7,547,742 7,109,600 438,142
= 208,000
Xl 210,000
J| 4,625,077
== 2,504,665
UHXIE® F& 9,000 9,000 0
202 048l 9,000 9,000 0
01 LA HI 9,000 9,000 0
ONUXEY HRFA 9,000
AMTHAH A X AR 2elFE 92,000 90,000 2,000
201 L EH2 HH| 74,000 74,000 0
01 AtR 22|l 44,000 44,000 0
OAMTMUHHXIEAZ 2 44,000
02 222l 30,000 30,000 0
OATHMUHLHXNEAY BSL223 30,000
401 Al H|I S OHYI 18,000 16,000 2,000
01 Al& I 18,000 16,000 2,000
OATHAMUHUEHXIEAIZ AIE RXI22 18,000
ATHAOIH X Al 2tel 465,000 375,000 90,000
201 Bt23h| 390,000 260,000 130,000
01 At 22|l 60,000 60,000 0
OSHYANHI 299 60,000
02 232l 330,000 200,000 130,000
OSHYANUI 2323 50,000
OATHANH X ZEEHX oM RICh 40,000
OZHLHEX 2t RAHEEH 160,000
OATHMU UK LYK &I BHES 80,000
202 o bl 15,000 10,000 5,000
01 2LHOBI 15,000 10,000 5,000
QAUTHAHU X HRFA 15,000
206 T = HI 20,000 40,000 220,000
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2A:

PSP

=EE

Ofl L4 X1 2t
HUX &S (AY - SAINL/METLIRNL)
(=]

AT N 2 23 (e & e)
ok - g -:q%(iml) ku SAD) - HHS gige 4 ERS H@E2
01 MZHl ) 20,000 40,000 220,000
OSgLHN)| A2 AEE 2 20,000
401 Al HIZL L] 40,000 40,000 0
01 Al&dtl 40,000 40,000 0
OSHLUFNX Ald22] 40,000
ATHAMOIHX XSEXR(=21) 1,833,000 2,546,000 A713,000
| 1,833,000
201 24| 143,650 0 143,650
Il 143,650
05 Sgs=2ghl 143,650 0 143,650
O EIHE N EHSZHLMAIE & 143,650
| 143,650
403 XX S S X201 ™ 1,689,350 2,546,000 A856,650
Il 1,689,350
01 XX A A =2EE 1,689,350 2,546,000 A856,650
OMTHAMAHUHX XGRS 1,689,350
Il 1,689,350
NNSUXIRES AIEBZAIY(2D) 208,000 572,000 A 364,000
= 208,000
403 XX S S KHE0I 208,000 572,000 364,000
= 208,000
01 AXISHR=2EE 208,000 572,000 364,000
OXNYMHXIB AIEE T AL 208,000
= 208,000
FHAHNE UK EXAMG(=D) 2,953,309 2,313,700 639,609
Il 2,568,230
= 385,079
403 XtXICHHI S AHE0| ™ 2,953,309 2,313,700 639,609
| 2,568,230
& 385,079
01 X SHHAEEE 2,953,309 2,313,700 639,609
OMASE L MISXAEL LEDS A 2,953,309
| 2,568,230
(=) 385,079
ATHANUX FSHXRJAM (SIHEEHIH) 1,233,900 831,900 402,000
403 MHXICHHI S A0l A 1,233,900 831,900 402,000
01 HXSHXEEX 1,233,900 831,900 402,000
OATHAMUUH X F&HXIAMNS 1,233,900
02 ZSAL BYY OIB&H 2S(SNEEX) 42,000 72,000 £30,000
403 XA XIS H S K20l ™ 42,000 72,000 230,000
01 AHXSHHA=EE 42,000 72,000 30,000
OHZE &8 USH ol82&H B2 42,000
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A ol X2

B UK SYSE (MY - B4
(=]

el Alxugonux JH“* *' 2=

/XK E)

S -3 o (i Jﬂ) PETEREE o e - HmEZ
f‘_%%‘ OﬂL'IXI JHIE!UP% Zd(=1) 210,000 140,000 70,000
X 210,000
403 MXISHHMS X201 210,000 140,000 70,000
X 210,000
01 IXISHMA=Ex 210,000 140,000 70,000
O&EZ X MElte =4 210,000
' Xl 210,000
OILl i ESX3 A (=0) 377,533 0 377,533
Il 223,847
[ 153,686
403 RMXISHHSEA=01A 377,533 0 377,533
Il 223,847
S 153,686
01 AXISHHMA=EE 377,533 0 377,533
OJEE A EHHAZLNEH 23 377,533
Jl 223,847
& 153,686
OIIE &2J| MHYMEX 2SAE 110,000 0 110,000
403 AXISHHSA=0lH 110,000 0 110,000
02 S| 2SO HE A= E S AL HI 110,000 0 110,000
O3 MNMSEX &X 110,000
OF2AAI] HehAry =& 14,000 0 14,000
201 2 Er29H] 14,000 0 14,000
01 AtR2elH 14,000 0 14,000
OOr2UAI| HehAlY B2, u= 14,000
IR XH&2el 18,518,411 15,461, 147 3,057,264
= 15,965,857
=S 2,552,554
sO0E 02¢9 PG AENZYI B AE(=21) 150,000 150,000 0
= 150,000
403 TtXI RS20l ™ 150,000 150,000 0
= 150,000
01 XM= EZE 150,000 150,000 0
Os0E DISHS LPG AENEHI ESMY 150,000
= 150,000
NBIE JtAANE HE(2D) 700,746 769,897 289, 151
= 651,857
& 48,889
403 RAHXISHMSA=01H 700,746 769,897 289, 151
= 651,857
& 48,889
01 XM= EE 700,746 769,897 269, 151
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FA: 0l X
FHE: UX AL (AY
B MUK X2

c BAINY/HX R L)

ey

. RA B O9(SD) - NIRAY - BAS | hie | Hu=w
L o s , . __1 E   |‘
OAMBIE JtAAIE JHA 700,746
= 651,857
= 48,889
TER LPGHIZY AIEEXIH X (=1) 17,590,240 14,500,000 3,090,240
= 15,164,000
= 2,426,240
403 XM EX201A 17,590,240 14,500,000 3,090,240
= 15,164,000
== 2,426,240
01 HXEHHIA2EE 17,590,240 14,500,000 3,090,240
O=ZH? LPGHI 22 A4 XIHl XI& 17,590,240
= 15,164,000
== 2,426,240
S0E HIISSAMY XA (ZHEEXH) 67,425 31,250 36,175
403 MHXIEHEXN=01H 67,425 31,250 36,175
01 XM= EE 67,425 31,250 36,175
O=s0E MIIBSAY =& 67,425
SEF MUX == - &2 =& 10,000 10,000 0
202 04 Hl 10,000 10,000 0
01 SLHOIHI 10,000 10,000 0
OSEX X2 HdRFX 10,000
dEBENESK ES 6,201,375 2,625,225 3,576,150
= 5,002,750
= 1,198,625
HMII01EBX B2 N (=1) 40,625 24,375 16,250
= 31,250
== 9,375
403 [tXISH S A0l ™ 40,625 24,375 16,250
= 31,250
= 9,375
01 AXSHHA2EXE 40,625 24,375 16,250
OHIIOIER E= 40,625
= 31,250
=S 9,375
A XIZE RH X (21) 384, 150 142,350 241,800
= 295,500
=3 88,650
403 XIS SAH=01E 384,150 142,350 241,800
= 295,500
5= 88,650
01 AXEHRH=2EE 384,150 142,350 241,800
OFSINAXEZ P2LYUH BX 384,150
= 295,500
== 88,650
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A R UIE PN

M HUX AESH(AMY - SAI| /MU XL RHINE)
chel: AELANSI B2 (&9 Q)
L x| 24 or o & =t 7 ou dEE ‘x‘m‘
L o L | - . o . _
HMAHIAXY H2H X|(=1) 182,000 188,500 26,500
= 140,000
=S 42,000
403 XX &M S AH=01& 182,000 188,500 26,500
= 140,000
< 42,000
01 AXISHMAE2EE 182,000 188,500 26,500
OFHGIAIIE HEH BX 182,000
= 140,000
== 42,000
HIINSI R0 XN (21) 4,985,600 2,038,000 2,947,600
= 3,936,000
= 1,049,600
403 ItXIEtHMS =01 A 4,985,600 2,038,000 2,947,600
= 3,936,000
< 1,049,600
01 XIS AE2EE 4,985,600 2,038,000 2,947,600
OIS 704 K& 4,985,600
= 3,936,000
& 1,049,600
HIXNSX SHQIIg RE(21) 600,000 223,000 377,000
= 600,000
403 At XSS AHE01H 600,000 32,000 568,000
= 600,000
02 BII2SOHSt R E KA E AL I 600,000 32,000 568,000
OMIINSX SHI| B3 600,000
= 600,000
S ZHOIMEXNSX A= 9,000 9,000 0
202 044l 9,000 9,000 0
01 3o 9,000 9,000 0
OBIOI2ME & &EAXNSI 2 Pl 9,000
SHIUY T (BBES /P25 1,982,280 1,111,800 870,480
= 727,480
= 1,254,800
JIZes e F& 1,617,280 719,800 897,480
= 437,480
== 1,179,800
SRIFHEARR K& 1,132,000 632,000 500,000
306 =3 1,132,000 632,000 500,000
01 ¢33 1,132,000 632,000 500,000
OE=JIFHIHAAR 29 X 1,132,000
JIRESUE U&=y =& 7,800 7,800 0
202 OiHl 7,800 7,800 0
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= K

B

=i

D0l X
IIZHSHA FX(BZES /S8 ESt)

g s £ ECRED

SA-EB . B(EH) - NSAY - BES Ol st G T vmsz |

o1 =Uhoi bl i B Bl 7,800 7,800 0
OJIZHsM HRFH 7,800

BHAIIZANLE BASE T2 (=0) 397,480 80,000 317,480
= 397,480

403 At XIS X201 & 397,480 80,000 317,480
= 397,480

01 XSt HAEEE 397,480 80,000 317,480
OEZIIEZANE HSE YHALE &X 397,480
= 397,480

RAIA A=ESH Y ZCYW O Y (=2D0) 80,000 0 80,000
= 40,000
= 40,000

207 22Ny 80,000 0 80,000
= 40,000
= 40,000

01 ¢ EAHH| 80,000 0 80,000
O24aIIA 2ESH L 2EY 0t 89 80,000
= 40,000
= 40,000

JIZFHAE & SUAEXNE 365,000 392,000 A27,000
=2 290,000
= 75,000

EAZOIEN 2 (1) 118,000 138,000 20,000
= 118,000

308 AtXIHHE0IH 118,000 138,000 A20,000
= 118,000

01 AXHNZBA4EES 118,000 138,000 220,000
OINEXNXM BAZCIEHN 2 XN 118,000
= 118,000

BIANOIE CHXY DI QMEIE XZ2(=1) 24,000 24,000 0
= 12,000
& 12,000

301 EtE A3 24,000 24,000 0
= 12,000
& 12,000

11 JIEt2 4= 24,000 24,000 0
OEAZQIE CXIE g QUMEIE XIZ2 24,000
= 12,000
& 12,000

JIzslNsSHdH 2% X&(=21) 60,000 60,000 0
= 30,000
& 30,000

307 2I12+0l & 60,000 60,000 0
= 30,000
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S O LXI D
F: DSBS FA(HAES/BABSAL)
S99 Jl2HaNE X ReANY (sl @e)
oA - B g (sun) HEANE -BE= | olge 1o RS2
— - T 30,000 " |
02 QIZHFAMAEE 60,000 60,000 0
OJIZHsNE F1ERY 60,000
= 30,000
S 30,000
HIAHASER AT 2AIA MGHHLE X|A(=D) 66,000 70,000 24,000
=2 33,000
[ 33,000
307 212t01 A 66,000 68,000 A2,000
2 33,000
S 33,000
02 QA AMMHBE 66,000 68,000 £2,000
oZY JIFHIUERAD g5 1A 66,000
= 33,000
& 33,000
HIAAERZ AIYE 240tA JEHAE I XX XA 97,000 100,000 £3,000
s M2 (20)
= 97,000
308 AXIEHSOIA 97,000 100,000 23,000
= 97,000
01 AXHBAEES 97,000 100,000 A3,000
OJI=XXHN 2HEE &S XNJ 97,000
= 97,000
HY2AZHI (0 X (IIEHIIEH 111,129 107,238 3,891
I 2 HH| 70,695 67,338 3,357
ATHANHXEAIZ 2 70,695 67,338 3,357
101 QI 24| 70,695 67,338 3,357
03 RIAA2Z2 N E+ 70,695 67,338 3,357
OATHMOHXIMAIZ A E20] 2] 70,695
OJ122((5-658)
(1,925,5198+6& )+(1,970,426 R «6& ) 23,376
OPIE=104-2-) 2,013,556 *12& 24,163
OF2+E(5688)
(1,925,519& *20%)+( 1,970,426 R x25%) 878
OF24(788) 2,013,556 & *30%*28] 1,209
OB 2EIN+L(5~658) 82,640R*15 1,240
OXFEHIITE(7TE8E) 85,1208 *152 1,277
OAlZt 224+ (5688)
10, 3303 *150%*20A| 2++ 12& 3,719
OALA2R+H(788)
10,6403 «150%*20A| 2++12& 3,831
OYEEIHHI(5~688)
1,925,519& *50%+1,970, 426 & *50% 1,948
OYEEIHHI(7TEE) 2,013, 5563 50%+23] 2,014
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SA: 0l X
Fa: HY2L (MU XID)(OIEH/DIE)

Ersl: olzis gy (crol: @)
SA-BH-HA(S) - SN - BER | o SoE L ey
R e T 3,120 ’ B —

onsH| 80,0002 128 +22 1,920
om=l 500, 0002 5222 22 2,000
S22 40,434 39,900 534
SA2g = 40,434 39,900 534
201 B2 H| 26,034 24,900 1,134
01 AFRZ 2l bl 26,034 24,900 1,134
osM2Y ARZeY 26,034
202 01t 10,800 10,800 0
01 = U0kl 10,800 10,800 0
SH2Y 20/ 10,800
203 2 2R M| 3,600 4,200 £600
04 2EA2ILRFHI 3,600 4,200 2600
©209! 0I5 300, 0008 #1288 3,600
HRES (XD (A - SAIQ /ML KL KRN EL) 6,500,000 8,300,000 1,800,000
i1 2h X & 6,500,000 8,300,000 1,800,000
NAXRAAILN EESAH 29 6,500,000 8,300,000 21,800,000
701 JIESHSEHES 6,500,000 8,300,000 ~ 1,800,000
01 JIEE AR ED 6,500,000 8,300,000 ~1,800,000
OXAKBA LA SE3H 2 6,500,000
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20188 20a RSN ANELEMSESA &H

2A: X
I HUX MUSH(MY - SAIL /MUK R0 )
Q &)

= AlIHA"OiIL‘III e & EE}( I°“I}~=IAI"“A'II g313) (et

Fr’-lvl c!*" qﬂ(.eliﬂl) l:ll Ab‘_ll E'QE

T 2,552,000 5,092,000 22,540,000

MUK AFRISA (A - ZAII/HUNLTRNEL) 1,778,545 5,015,800 23,237,255

ATHMUET Y L BS(NARRALMSESIA) 191,000 3,593,600 23,402,600

HLXZ DR, B2, 8A £ 21,000 21,000 0

201 LEr2 gt 21,000 21,000 0

01 AL 22l 21,000 21,000 0
ONURZE DK, B2, #A £ 21,000

SEAIIE LYY SIEHIT M AL (2NEY 170,000 0 170,000
X&) ,

403 XIS S XHROIH 170,000 0 170,000

02 BIIBSHHE XX SIS AL H| 170,000 0 170,000
O8BAIIE Y SIEHT &3 XY 170,000

MUK X2 (RNAXRALHSEEH) 1,587,545 1,422,200 165,345

HLSE 28 IR HAVENE(EODE) 23 = 44,990 45,000 A10

403 XtXISHHS XH2 01 44,990 45,000 A10

01 RXISHAESE 44,990 45,000 A10
ONASE D& JI7 JANE 23 44,990

TADIA 2K BILXY N 1,021,555 1,296,000 £274,445

403 XIS S K20 1,021,555 1,296,000 £274,445

01 RXISHAESE 1,021,555 1,296,000 £274,445
OZAIJIA AQIXIY BIEXIH XY 1,021,555

SO0/E LPGAE MY AL XY 450,000 0 450,000

403 XtXIS S K20 450,000 0 450,000

01 RXISHA=SE 450,000 0 450,000
O=0l= LPGABNITHYI NS XY 450,000

FIIANE W X 48,000 39,200 8,800

403 XHXI M S XHROI & 48,000 39,200 8,800

01 RXISHAESE 48,000 39,200 8,800
ONASE =SHIIAL N 48,000

SADMA BIHIE HEEY 7 23,000 23,000 0

207 &1 RO 23,000 23,000 0

01 1 Rg | 23,000 23,000 0
OTADIA B2HIE HEEY 23,000

IS SR (HALS/BALSEU) 655,000 0 655,000

JIBEs S 2X(NARNVFAILNSESIH) 655,000 0 655,000

JIEEIS S A =W 500,000 0 500, 000
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SA: Ol X
Y J|IRRHSUH = (%”EQ/Q”EQ%U*)

B JIRHY US (IIG'IHAI”'HI Z3H) (&e: &)

CUigs e Olaor

-.-/d éi" qﬂ(iull) HIUME
B HAEHS0IE 500,000 0 500,000

mys

10 S 2SO CHEH B A F 2 S AL HI 500,000 0 500,000
©2018 CHEtel= EBFAXEY JHE 500,000

EAHES2AMY AN UIIE MIISEMY FX 100,000 0 100,000

308 AXIEHSOIA 100,000 0 100,000

10 3I12SH U I EAE MY 100,000 0 100,000
OABISE ALY =& 100,000

BT EBAXNES SHAH LAY 2L & 55,000 0 55,000

=74

401 AIEHIZL SO 55,000 0 55,000

01 Al & Hl 55,000 0 55,000
oYnNEs & J2F4 =EEY 55,000

oilglBl(oblgl/eiglgl) 118,455 76,200 42,255

OIHIHI(XIGTRALHSLSIH) 118,455 76,200 42,255

ol 118,455 76,200 42,255

801 ol HIHI 118,455 76,200 42,255

1 etadigl 118,455 76,200 42,255
©uldiHl 118,455
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